

## GEN-I z novo svetovalnico v Mariboru odpira svoja vrata strankam

GEN-I se kot največji in najbolj zaupanja vreden dobavitelj električne energije uspešno širi na področju razvoja trajnostnih energetske rešitev, prilagojenih specifičnim potrebam posameznih strank. Ker želi sedanjim in bodočim odjemalcem zagotavljati najboljšo možno storitev, jim bodo strokovnjaki družbe GEN-I zdaj na voljo v novi svetovalnici na Koroški cesti 33 v Mariboru.

**Ljubljana, 18. april 2025** – Nova svetovalnica bo prebivalcem in podjetjem z območja Maribora in celotne severovzhodne Slovenije omogočila še boljše dostopnost, informacije o energetskih rešitvah in osebni stik s svetovalci. Ti bodo strankam na voljo za strokovno podporo in nasvete glede najugodnejše oskrbe z energijo, samooskrbe ter storitev energetske učinkovitosti. Z novimi prostori v Mariboru pa bo Skupina GEN-I, ki v Sloveniji in tujini zaposluje več kot 700 ljudi, omogočila odlične delovne pogoje skupaj do 50 zaposlenim in bodočim strokovnjakom iz regije.

*"Še posebej sem vesel, da z današnjim dnem odpiramo nova vrata tudi strokovnjakom in strokovnjakinjam prihodnosti – tistim, ki bodo prišli z mariborske univerze. Omogočili jim bomo strokovno rast v hitro razvijajočem in visokotehnoškem podjetju. GEN-I je družba, ki izhaja iz lokalnega okolja, lokalno okolje je bilo naša odskočna deska v svet. Iz majhne Slovenije smo zrasli v mednarodno ugledno podjetje. Danes smo prisotni že v 25 evropskih državah. Zato želimo z globalno močjo vračati lokalni skupnosti in omogočati razvoj za boljše skupno prihodnost,"* je ob otvoritvi poudaril **Maks Helbl, predsednik uprave GEN-I**.

V družbi GEN-I ob otvoritvi novih poslovnih prostorov poudarjajo, da pot do trajnostne energetske oskrbe zahteva preišljen pristop in načrtovanje. V tem procesu številni prav GEN-I prepoznavajo kot najbolj zanesljivega partnerja za energetske prihodnosti. Svojim strankam na enem mestu ponuja zagotavljanje najugodnejše oskrbe z električno energijo in zemeljskim plinom, projektiranje in izgradnjo sončnih elektrarn ter baterijskih hranilnikov, aktivno upravljanje, dobavo mankov in odkup presežkov proizvedene električne energije, organizacijo in upravljanje energetskih skupnosti ... Vse to GEN-I od danes naprej nudi tudi v središču Maribora.

Krepitev prisotnosti v lokalnem okolju je del strateške usmeritve GEN-I, ki že vrsto let sodi med najuspešnejše evropske trgovce z energenti. To dokazuje tudi prestižna mednarodna raziskava Energy Risk Commodity Rankings 2025, ki je GEN-I letos izbrala za najboljšega trgovca z energenti in najboljšega trgovca z električno energijo v Evropi. V tej raziskavi ključni igralci na evropskih trgih zmagovalca izberejo po kriteriju zanesljivosti, cene in kakovosti rešitev, ki jih zagotavlja na mednarodnem veleprodajnem energetskem trgu. Prav zaradi takšne učinkovitosti lahko Skupina GEN-I zagotavlja najnižje cene energije in najbolj zanesljive storitve za slovenske odjemalce.



\*\*\*\*\*

Kontakt za medije:  
[pr@gen-i.si](mailto:pr@gen-i.si)